
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму підготовки бакалавра 

за спеціальністю 102 «Хімія»

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки бакалавра за 
спеціальністю 102 «Хімія» розроблена на кафедрі хімії Прикарпатського 
національного університету імені Василя Стефаника з метою підготовки 
фахівців у галузі хімії.

Освітньо-професійна програма розроблена з врахуванням сучасних вимог 
ринку праці та на підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 102 «Хімія» 
галузі знань 10 «Природничі науки» для першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти. Освітньо-професійна програма має чітко сформульовану мету, добре 
описану структуру навчального процесу, враховує необхідні складові 
професійних хімічних знань. В освітньо-професійній програмі визначені 
програмні компетентності, виходячи із видів та завдань навчання, що 
досягаються під час вивчення дисциплін загальної та професійної підготовки. 
Професійні компетентності мають практичний характер та необхідні під час 
практичної діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план освітньо- 
професійної програми повністю відповідає завданням ОПП. Послідовність 
вивчення дисциплін та обсяг обов’язкових і вибіркових компонент 
відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого рівня 
вищої освіти за спеціальністю 102 «Хімія». Це сприятиме забезпеченню 
відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Аналіз структури та змісту освітньо-професійної програми дозволяє 
зробити узагальнення про те, що після навчання бакалавр хімії буде успішно 
здійснювати свою професійну діяльність або зможе продовжити навчання на 
другому рівні вищої освіти і швидко адаптуватися до вирішення нестандартних 
хімічних проблеми, які виникають у сучасному суспільстві. Отримані за 
рецензованою ОПП компетентності дадуть можливість випускникам працювати 
лаборантами та техніками в хімічному виробництві, в навчальних і науково- 
дослідних установах.

Проведений аналіз освітньо-професійної програми свідчить, що її 
розробники орієнтувалися на сучасні запити ринку праці, а визначені у 
програмі результати навчання відповідають програмним компетентностям. З 
урахуванням вищевказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну 
програму можна рекомендувати до використання при підготовці бакалавра за
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